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În această perioadă plină de magie și căl-
dură, vă transmit cele mai sincere gânduri de
sănătate, bucurie și fericire alături de cei dragi.
Sărbătorile de iarnă ne aduc aminte de
importanța familiei, a comunității și a casei
noastre, iar Nașterea Domnului este momentul
perfect pentru a ne reuni în jurul celor dragi și a
împărtăși momente de iubire și uniune. 

Atmosfera blândă a Crăciunului să vă umple
casele de lumină și căldură, iar minunea din
iesle să vă însoțească în fiecare zi a anului ce va
urma. Să vă bucurați de această sărbătoare cu
inimile deschise spre recunoștință și speranță,
iar binecuvântările să vă însoțească mereu. Fiți
sănătoși, fericiți și înconjurați de iubirea celor
apropiați. Sărbători pline de bucurie și un Cră-
ciun fericit! 

Cu credință și speranță privim către noul an
ce stă să înceapă, ca pe o pagină albă a vieții
noastre, plină de posibilități și realizări. Vă
transmit cele mai călduroase urări pentru un An
Nou plin de bucurie, prosperitate și împliniri. 

Să fim uniți în fața provocărilor ce pot apărea, să ne susținem reciproc și să clădim îm-
preună un viitor mai luminos pentru comunitatea noastră. Fiecare zi a noului an să vă aducă
momente de fericire, sănătate și reușite pe plan personal și profesional. 

Anul 2024 să fie unul plin de realizări remarcabile pentru fiecare dintre noi! La mulți ani!

Cu ocazia Zilei Naționale a României, comunitatea din
Vladimirescu a sărbătorit 1 Decembrie cu un spectacol fol-
cloric de excepție, organizat de Primăria și Consiliul Local
Vladimirescu. 

1 Decembrie 2023: Un
festin cultural-folcloric
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După aproape trei ani de eforturi
susținute, marcate de amânări și reluări,
administrația locală Vladimirescu a primit în
cele din urmă undă verde pentru un proiect
foarte important pentru comunitatea din
Horia. 

Într-un demers hotărât de a aduce
îmbunătățiri semnificative infrastructurii lo-
cale, primarul Mihai Mag a fost prezent la în-
ceputul săptămânii trecute la București, la
sediul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor
Publice și Administrației, unde a semnat con-
tractul de finanțare pentru proiectul de cana-
lizare al localității Horia. Într-o declarație
plină de optimism, acesta a subliniat
importanța semnării contractului pentru co-
munitatea locală. “Am semnat finanțarea
pentru unul dintre cele mai importante pro-
iecte ale noastre - canalizarea în localitatea
Horia! După multă muncă, suntem în mo-
mentul în care putem începe efectiv lucrările
după stabilirea constructorului! 

Valoarea proiectului este de 9,7 milioane
de lei, bani din fonduri nerambursabile!
Mulțumesc pe această cale atât colegilor din
primărie cât și consilierilor locali, pentru
toată implicarea în acest proiect! Doamne
ajută!”, a declarat edilul Mihai Mag. 

Horia: Undă verde pentru
proiectul de canalizare 

Primăria Vladimirescu, pași
importanți spre sustenabilitate:

Două autoturisme electrice 
livrate în luna Noiembrie
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Articol și fotografii la paginile 6 și 7

Gala Sportului și Culturii
din Vladimirescu: 

Premierea performanțelor 
remarcabile din diverse

ramuri sportive 
și culturale
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Crăciunul nostru
Într-o lume a războiului, a urii, a in-

tereselor de putere și influență geos-
trategică, în care adeziunile, veniturile
și sufletele oamenilor sunt acaparate
prin odioase și perfide tertipuri, ne
pregătim să fim și noi alături  – spec-
tatori ori părtași – unei Fecioare însăr-
cinate, dimpreună cu vârstnicul ei
logodnic, Maria și Iosif, ce caută adă-
post prin Cetatea Pâinii lui Israel și a
lui Dumnezeu, Betleem. Sunt veniți
pentru recensământul guvernatorului
Publius Sulpicius Quirinius. Și, în
același timp, a sosit ceasul nașterii
Pruncului israelit Iisus. Sunt, însă, și
unii care-i sunt prieteni: pământul, ce
oferă o peșteră, cerul dă o călăuzitoare
stea, îngerii, cei buni, vin și cântă, dar
și vestesc, Israelul niște ciobani, păgâ-
nii câțiva magi. Geografia – Egiptul, is-
toria – plinirea vremii, trecutul –
proorociile, prezentul – plinirea lor,
viitorul – Biserica. Noi?

pr. Codin Șimonca-Oprița,
Parohia Ortodoxă Română 

Vladimirescu I
*****

Dragi credincioși, în această pe-
rioadă de încheiere a anului, să reflec-
tăm la adevăratul înțeles al sărbătorii
- Nașterea Mântuitorului, simbol al
speranței și mântuirii umanității. Isus
Cristos este cel care a venit din Cerul
Său bogat, pe pământul sărac, să
aducă belșug de pace și liniște sufle-
tească. Comunitatea penticostală din
Mândruloc și Cicir vă urează sărbă-
tori pline de căldură și binecuvântare,
alături de Isus în inimile voastre, și un
an nou prosper și liniștit!

Mila Vinicius
Conducător Biserica Penticostală 

din Mândruloc
*****

Mesia cel bun
Dumnezeul nostru este un Dumne-

zeu care se întrupează, care ia chip de
om și vine între noi, oamenii. El ne
învață astfel că și noi suntem ceva mai
mult. E ca și cum ne-ar spune: “Dacă
până acum n-ați știut, de acum încolo
o să știți că sunteți ceva mai mult decât
vă credeți. 

În voi este o scânteie de cer, o scân-
teie dumnezeiască. Sunteți și voi di-
vino-umani, omenești și dumne zeiești,
așa cum Eu, Cel care M-am întrupat,
am întrupat pe Dumnezeul cel de Sus
sub chip de om pământesc.” Colindă-
torii care vin în aceste zile în casele

noastre ne avertizează oarecum asu-
pra mesajului Său, cântându-ne: “Și
nu uita când ești voios, române, să fii
bun.” Să fim buni, deci!

Pr. Dacian Nan
Parohia Vladimirescu II

*****
Istoria omenirii n-a cunoscut ni-

ciodată un moment comparabil cu cel
în care fecioara Maria l-a născut pe
Domnul Isus! Astfel că nu întâmplă-
tor numărăm anii de la această bornă
a istoriei!

Deși nu avem dovezi certe cu pri-
vire la ziua din calendar în care a avut
loc acest inegalabil eveniment, e nes-
pus de bine și de frumos că avem data
de 25 decembrie ca sărbătoare de bu-
curie și aducere aminte a întrupării
Mântuitorului în lumea noastră! Să
lase Dumnezeu în fiecare casă pace și
bucurie, și o prezență spirituală reală
a Fiului lui Dumnezeu, că Domn și
Mântuitor!

Pastor, Miron Popan
Biserica Penticostală Horia

*****

Crăciunul: 
Sărbătoarea care

aduce pace!
La nașterea Mântuitorului, oastea

cerească, lăuda pe Dumnezeu  zicând:
“Slava lui Dumnezeu în locurile preaî-
nalte și pace pe pământ intre oamenii
plăcuți Lui.”

De aceste sărbători, să-I slăvim pe
Dumnezeu că ne-a dat Mântuitor în
persoana Fiului Său, și să căutăm să-I
fim plăcuți cercetând Cuvântul Lui cu
dorința de a împlini voia Sa. Și astfel
să ne bucurăm de pacea care doar
Dumnezeu o poate da pământului.

Vă doresc tuturor sărbători binecu-
vântate cu pace cerească!

Pastor, Iosif Zene
Biserica Creștină Baptistă 

Vladimirescu
*****

Dragi creștini, noi, biserica Penti-
costală ,,Emanuel” Vladimirescu, vă
dorim ca sărbătoarea Nașterii Dom-
nului Isus să vă aducă aminte de mân-
tuirea pe care Dumnezeu a pregătit-o
pentru noi prin Cel ce S-a născut în ie-
slea Betleemului. Fie ca pacea, bucuria
și credința să rămână în inimile noas-
tre, iar anul care se așterne înaintea
noastră ca o carte nescrisă cu 366 de
pagini, să le scriem împreună doar cu
lucruri bune, ca la sfârșitul cărții să o
putem citi cu bucurie! Vă așteptăm cu

drag la o seară de colinde, duminică
24.12.2023, ora:16:00 la biserica ,,Ema-
nuel” Vladimirescu, strada Progresu-
lui nr. 100. Vă dorim sărbători
bine cuvântate și un an nou fericit!

Prezbiter, Băbălai Isaia
*****

Să ne bucurăm 
și noi

Biserica binevestește pentru tot
poporul bucuria cea mare a Nașterii
Mântuitorului nostru Iisus Hristos,
Izvorul bucuriei depline și netrecă-
toare (Cf. Ioan 17, 13).

Sărbătoarea Nașterii Domnului
este sărbătoare mare a bucuriei, la care
participă cerul și pământul, după cum
prevestea Psalmistul zicând: „Să se ve-
selească cerurile și să se bucure pă-
mântul… de fața Domnului, că vine…
!” (Psalmi 95, 11-12). Creația întreagă
participă la această bucurie negrăită,
întrucât ea este regăsirea bucuriei pe
care au trăit-o Adam și Eva în Rai, în-
ainte de a cădea în neascultare și în-
străinare de Dumnezeu.

Să ne bucurăm și noi de Nașterea
lui Hristos!

Pr. Bogdan Oneț
*****

„Mărire întru cel de sus, Mărire lui
Dumnezeu și pe pământ pace, între
oameni bunăvoire”. Să mulțumim bu-
nului Dumnezeu care ne-a ajutat să
ajungem la marele praznic al Nașterii
Domnului nostru Isus Cristos. Fiul lui
Dumnezeu își începe viața pămân-
tească printre păstori, și o sfârșește
între regi, care l-au răstignit alături de
tâlhari arătând astfel că a venit pen-
tru toți pământenii deopotrivă indife-
rent de starea socială. El a ieșit în
lume grăind oamenilor despre viața de
veci, prezentându-se lumii ca fiind
„Calea, Adevărul și Viața”.

Vizită pastorală a „Preasfințitului
Ioan” episcop de Lugoj în parohia
greco-catolică Vladimirescu a doua zi
de Crăciun (26 decembrie 2023, ora 10).
Vă așteptăm cu drag, praznic binecu-
vântat!

Pr. Paroh Iconom Stavrofor,
Ardelean Oltean Ioan

Bucuria nașterii 
Mântuitorului 
să fie în orice

inimă!
„Dar îngerul le-a zis: „Nu vă

temeți, căci vă aduc o veste bună, care
va fi o mare bucurie pentru tot noro-
dul: astăzi, în cetatea lui David, vi s-a
născut un Mântuitor, care este Hristos,
Domnul.” (Evanghelia după Luca
2:10,11)

Veștile cu adevărat bune produc
bucurie în inimile oamenilor. Păstorii
cărora îngerul le-a transmis vestea
bună au putut afla că sursa bucuriei
adevărate este Mântuitorul Isus Hris-
tos.

Noi, credincioșii Bisericii Creștine
Baptiste „Nădejdea” Horia, dorim se-
menilor noștri să-L sărbătorească pe
Mântuitorul și să aibă o relație perso-
nală cu Mântuitorul pentru ca bucuria
nașterii Mântuitorului să vă fie trai-
nică!

Pastor, Ochiș Vasile Florin
*****

Crăciunul, izvor 
de pace și unire

Nașterea Mântuitorului nostru
Iisus Hristos, ca sărbătoare a unirii
dintre Cer și Pământ precum și a oa-
menilor întreolaltă,  ne încredințează
că nu suntem niciodată singuri, ci cu
Dumnezeu și cu toți cei ce I se închină
Lui „în Duh și Adevăr”. Este, astfel,
plin de semnificație faptul că unul din-
tre numele Pruncului Care se naște
este  Emanuel, care se tâlcuiește „Cu
noi este Dumnezeu” (Matei 1, 23). Fie
ca în aceste vremuri tulburi de neli-
niște, Nașterea Pruncului sfânt Iisus
Hristos să dea tuturor pacea Sa, stin-
gând din lume toată vrăjmășia și um-
plându-ne de bucuria Sa!

Praznice sfinte și un An Nou fericit,
tuturor locuitorilor Comunei Vladimi-
rescu!

Pr. Adrian Murg
Parohia Horia

Mesajul de Crăciun 

al îndrumătorilor 

spirituali din comună



VLADIMIRESCU l Anul XVI (serie nouă) l Nr. 27-28 (403-404) l Noiembrie - Decembrie 2023 Pagina 3

e-mail: contact@primariavladimirescu.ro l internet: www.primariavladimirescu.ro l facebook: Primăria Vladimirescu Oficial

Atmosfera festivă a umplut până la refuz
Casa de Cultură din localitate, care a devenit
neîncăpătoare. Tinerii talentați din ansamblul
Florile Mureșului au captivat publicul cu dan-
suri tradițional-autentice, aducând în prim-
plan frumusețea și bogăția culturală a locului
și zonei etnofolclorice. 

Soliștii Răzvan Nuțiu, Darius Cristea, An-
drei Gurău și Giorgiana Mihuț au împărtășit
emoția patriotismului prin interpretarea cân-
tecelor specifice sărbătorii, creând astfel o le-
gătură între tradiție și contemporaneitate. 

De asemenea, au încântat inimile audienței
cu colinde care au adus magia sărbătorilor de
iarnă în această zi de mare însemnătate
națională. Maestrul Petrică Pașca, alături de
soliștii Cornelia Căprariu Roman, Petre
Dragoș și Malvina Nagy, au oferit un adevărat
regal folcloric, punând în evidență bogăția și
diversitatea folclorului arădean. 

La final, toți participanții au fost invitați în
fața Casei de Cultură, unde autoritățile locale
au pregătit cu grijă câteva cazane pline de fa-
sole cu ciolan și vin fiert. 

1 Decembrie 2023: Un festin cultural-folcloric
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Într-un pas hotărât către
un transport rutier nepoluant
și o administrație mai sustena-
bilă, Primăria comunei noas-
tre a achiziționat două
autoturisme electrice la înce-
putul lunii noiembrie,
obținute prin Agenția Fondu-
lui de Mediu în cadrul unui
proiect finanțat pe fonduri ne-
rambursabile. 

Mișcarea reprezintă nu
doar un pas către un viitor
ecologic, dar și o modalitate
inteligentă de a economisi
bani la bugetul local. Autotu-
rismele electrice contribuie la
reducerea emisiilor poluante
și asigură o economie semni-
ficativă în termeni de costuri
de întreținere și combustibil. 

“Sunt încântat că îm -
brățișăm tehnologia verde și
că aceste autoturisme electrice
sunt în serviciul comu nității
noastre. Prin inter mediul pro-
iectului cu fonduri nerambur-

sabile, am făcut un pas semni-
ficativ către un parc auto sus-
tenabil și mai eficient din
punct de vedere energetic.
Mulțumesc colegilor de la de-

partamentul proiecte și vă asi-
gurăm că ne vom lupta pe mai
departe să obținem orice
finanțare,” a declarat prima-
rul, Mihai Mag.

Primăria Vladimirescu, pași importanți
spre sustenabilitate: Două autoturisme

electrice livrate în luna Noiembrie

La sfârșitul lunii noiembrie, autoritățile locale au finalizat
și pus în funcțiune sistemul de iluminat pe întreaga pistă
pentru biciclete, care leagă Vladimirescu de Cicir, o distanță
de peste 9 km. Lucrările au fost finalizate cu succes, întreaga
lungime a pistei – de la trecerea de cale ferată din zona
Jumbo până la capătul localității Cicir – este acum complet
iluminată. În primăvara anului curent au fost montați stâlpi
și lămpi pe aproximativ 4 km, acum finalizându-se ilumi-
natul de la un capăt până la celălalt al pistei pentru biciclete. 

Aceasta reprezintă o arteră importantă pentru comuni-
tate, conectând diferite zone și facilitând mobilitatea suste-
nabilă. Extinderea iluminatului nu numai că sporește
siguranța pe timp de noapte, dar adaugă și un element de
confort pentru toți cei care aleg să folosească acest traseu in-
diferent de oră. 

Proiectele de acest gen reprezintă pentru administrația
locală nu doar o investiție în infrastructură, ci și o expresie
a atenției acordate nevoilor cetățenilor și a angajamentului
față de mobilitatea durabilă. 

Vladimirescu – Cicir: 
Iluminatul pistei pentru 

biciclete, o realizare 
pentru siguranța 

și confortul cicliștilor!
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Casa de Cultur� Vladimirescu a fost gazda celei de-
a IX-a edi�ii a spectacolului-concurs de datini �i obice-
iuri de iarn� �A�a-i Datina la Noi�. Evenimentul a reunit
cete de colind�tori din diverse col�uri ale jude�ului, cap-
tivând publicul prezent cu tradi�ionalele colinde. Peste
250 de copii, cu vârste cuprinse între 4 �i 14 ani, au urcat
pe scena cu emo�ii �i bucurie, aducând  în su�etele spec-
tatorilor farmecul s�rb�torilor de iarn�. 

Scena a fost animat� de for ma�ii de dansuri �i an-
sambluri folclorice de excep�ie, printre par ti cipan�i s-au
num�rat: For ma�ia de dansuri �Mo� tenitorii� din Craiva
(instructor Vlad Jurc�); forma�ia de dansuri �Româna�ul�
de la �coala Gimnazial� �Caius Iacob� din Arad (instruc tor
Adrian Bolo�); Ansamblul Folcloric �Ghioceii Podgoriei�

din Ghioroc (instructor Ioan D�r�u); Ansamblul Folcloric
�Ro mâ  na�ul� junior de la Andrei �aguna (instructor M�-
d�lin P�curar); Ansamblul Folcloric �Spicul� din Olari (in-
structor Florin Stoian); Ansamblul Folcloric �Mu gu ra�ii�
junior din Curtici (instructor Adrian Bolo�) �i Ansamblul
Folcloric �Florile Mure �ului� Vladimirescu (instructor Dia -
na-Ioana Giurgiu). 

Evenimentul s-a dovedit o adev�rat� s�rb�toare a
tradi �iilor �i bucuriei de a împ�rt��i frumu se�ea colin-
delor �i obiceiurilor speci�ce s�rb�torilor de iarn�. 

DIANA-IOANA GIURGIU
Director Casa de Cultur�

Vladimirescu

Spectacolul-concurs „Așa-i datina la noi” (ediția a IX-a)
a umplut Casa de Cultură din Vladimirescu

Ansamblul folcloric �Florile Mure�ului� Vladimirescu (Grupa 4-10 ani, Horia, Mândruloc, Cicir �i Vladimirescu)

Forma�ia de dansuri �Mo�tenitorii� din Craiva

Forma�ia de dansuri populare �Româna�ul� a �colii Gimnaziale �Caius Iacob� Arad

Ansamblul folcloric �Româna�ul� Junior din Andrei �aguna Ansamblul folcloric �Junii Podgoriei� din Ghioroc

Ansamblul folcloric �Spicul� din OlariAnsamblul folcloric �Mugura�ii� Junior din Curtici

Roxana Lobo� 
(�Caius Iacob� Arad)

Instrumenti�tii Ansamblul folcloric 
�Florile Mure�ului� din Vladimirescu

Nadia �im�ndan
(�Mugura�ii� Curtici)



VLADIMIRESCU � Anul XVI (serie nou�) � Nr. 27-28 (403-404) � Noiembrie - Decembrie 2023 Pagina 6

e-mail: contact@primariavladimirescu.ro � internet: www.primariavladimirescu.ro � facebook: Prim�ria Vladimirescu Oficial

Gala Sporturilor �i Cultu-
rii, evenimentul anual organi-
zat de administra�ia local�, a
adus laolalt� reprezentan�ii
comunei pentru a recunoa�te
�i premia performan�ele re-
marcabile în diverse discipline
sportive �i culturale din anul
2023. 

Comuna Vladimirescu, cu-
noscut� pentru diversitatea sa
�i implicarea activ� în promo-
varea sportului dar �i a cultu-
rii, s-a dovedit a � un teren
fertil pentru talentul tinerilor
în diferite categorii sportive
dar �i pentru tradi�iile �i obi-
ceiurile str�mo�e�ti. 

˛n cadrul evenimentului de
gal�, to�i cei care au adus
onoare comunit��ii prin reali-
z�rile lor sportive �i culturale
au fost aplauda�i �i r�spl�ti�i
pentru eforturile lor. Unul
dintre aspectele notabile ale
serii a fost diversitatea ramu-
rilor sportive reprezentate în
Vladimirescu. 

˛n domeniul fotbalului, co-
muna se poate mândri cu nu
mai pu�in de 6 echipe, �ecare
contribuind la promovarea
spiritului de echip� �i a fair-
play-ului în rândul tinerilor.
Eforturile depuse de fotbali�tii
locali au fost recunoscute �i
apreciate în cadrul Galei Spor-
tului. 

˛n plus, Vladimirescu
g�zduie�te �i discipline mai
pu�in conven�ionale, precum
karate �i lupte greco-romane,
cu sportivi dedica�i care au
ob�inut rezultate notabile la
diverse competi�ii. 

De asemenea, se evi -

den�iaz� implicarea nume -
ro�ilor copii din comun� într-
o varietate de sporturi, printre
care �ah, kickboxing �i gim-
nastic�. 

Chiar �i cei care nu sunt
legitima�i în cluburile sportive
locale au fost aplauda�i pentru
eforturile lor, reprezentând cu
mândrie comunitatea. S� nu
uit�m de Ansamblul Folcloric
Florile Mure�ului care duce cu
mândrie cântul �i jocul nostru
românesc, peste tot în lume. 

Tinerii no�tri particip�
anual la numeroase concur-
suri �i festivaluri de pro�l, pe
diferite continente de unde
vin cu premii importante.  

La eveniment a fost pre-
zent �i pre�edintele Consiliu-
lui Jude�ean Arad, Iustin
Cionca, care a gratulat to�i
sportivii. �i administra�ia con-
dus� de primarul Mihai Mag,
a fost felicitat� pentru faptul
c� recunoa�te eforturile tineri-
lor �i rezultatele remarcabile
ale acestora. 

Gala Sportului �i Culturii din Vladimirescu:
Premierea performan�elor remarcabile 
din diverse ramuri sportive �i culturale

Festivitatea de premiere de la �AH: Palote Ana-Maria, 
Cri�an Cristina-Patricia �i Cri�an Alexandra-Elena

Festivitatea de premiere de la LUPTE GRECO-ROMANE

De la stânga: Sorin Ghilea (am�trionul Galei Sportului �i Culturii), 
primarul Mihai Mag �i Iustin Cionca (pre�edintele Consiliului Jude�ean Arad)

Festivitatea de premiere de la FOTBAL: C.S. Glogov�� 2013 - Juniori D

Festivitatea de premiere de la FOTBAL: C.S. Glogov�� 2013 - Juniori E

Festivitatea de premiere de la
GIMNASTIC� AEOROBIC�:

F�rcu�a Melissa-Cristina
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Festivitatea de premiere de la FOTBAL: C.S. Glogov�� 2013 (Juniori A1)

Festivitatea de premiere de la FOTBAL: C.S. Glogov�� 2013 (Seniori)

Festivitatea de premiere de la KARATE: C.S. Glogov�� 2013

Festivitatea de premiere de la FOTBAL: C.S. Real Horia

Festivitatea de premiere de la FOTBAL: C.S. Mure�ana Mândruloc

Festivitatea de premiere a Ansamblului folcloric �Florile Mure�ului� Senior

Festivitatea de premiere de la
KICKBOX: Lupu Robert-Marius

Festivitatea de premiere a
antrenoarei de la KARATE

Festivitatea de premiere a
antrenorilor de la C.S. Glogov��

Festivitatea de premiere a
antrenorului de la Horia

Festivitatea de premiere a
antrenorului de la Mândruloc

Festivitatea de premiere a 
instructorului Adrian Balog
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La intersec�ia de la Moar�,
se desf��oar� în prezent
ample lucr�ri, cu accentul pus
pe l�rgirea drumului prin
crearea unei benzi de accele-
rare �i decelerare. Totodat� se
demonteaz� �i stâlpii pe care
au fost re�elele electrice �i de
cablu. 

Obiectivul principal al
acestei ini�iative este siguran�a
pietonilor �i optimizarea �u-
xului de tra�c, reducând toto-
dat� riscul de accidente �i
timpii de a�teptare pentru in-
trarea �i ie�irea pe DN7, cu
prec�dere în orele aglomerate. 

Autorit��ile locale au o ho-
t�râre ferm� în ceea ce
prive�te �nalizarea rapid� a
proiectului, cu scopul de a
oferi o îmbun�t��ire semni�-
cativ� a siguran�ei �i confortu-
lui participan�ilor la tra�c.
Aceast� interven�ie nu doar c�
va facilita deplasarea �uid� a
vehiculelor, dar va aduce �i
bene�cii substan�iale pentru
pietoni, contribuind la crearea
unei interac�iuni mai sigure �i
mai e�ciente între to�i
participan�ii la tra�c. 

˛ntr-un efort consecvent de
a pune în prim-plan siguran�a

cet��enilor, aceast� ini�iativ�
re�ect� angajamentul auto -
rit��ilor locale în promovarea
unei circula�ii rutiere �i pieto-
nale sigure. 

Astfel, proiectul nu este
doar o investi�ie în infrastruc-
tura rutier�, ci �i o m�sur�
esen�ial� pentru crearea unei
comunit��i în care siguran�a
cet��enilor este o prioritate de
necontestat.

Semaforizarea de la �Moar��: Angajament
ferm pentru siguran�a cet��enilor

Cel mai mare proiect de infrastructur� a comunei în anul 2023...

Este bine-cunoscut faptul
c� hipermarketurile aduc cu
ele o gam� vast� de produse �i
pre�uri competitive. 

Cu toate acestea, afacerile
de familie, cele serioase �i an-
corate în inima comunit��ilor
noastre, au demonstrat c� au
abilitatea de a prospera în
ciuda competi�iei comerciale.
Astfel de afaceri, conduse cu
pasiune �i dedicare, au ceea ce
hipermarketurile nu pot oferi
întotdeauna - rela�ii personale
cu clien�ii. 

Franciza �La Doi Pa�i�, o
afacere local�, condus� de
Cosmin Lup �i Angel Cormo�,

s-a mutat la începutul lunii
noiembrie într-o nou� �i gene-
roas� loca�ie. 

�Vreau s� felicit �i s� încu-
rajez acest tip de afaceri de fa-
milie care rezist� �i prosper�
în ciuda provoc�rilor întâlnite
în pia�a de servicii. Succesul
lor nu este doar un câ�tig per-
sonal, ci �i un câ�tig pentru co-
munitatea noastr�. ˛mi doresc
ca astfel de afaceri s� se dez-
volte cât mai mult �i s� ofere
cele mai bune produse �i ser-
vicii la cele mai corecte
pre�uri,� a spus edilul Mihai
Mag, prezent la inaugurarea
noului spa�iu.

Magazinul «La Doi Pa�i» 
�i-a deschis por�ile într-o
loca�ie nou� �i spa�ioas�,

pe Strada G�rii 65!
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S�ntele S�rb�tori 
ale Cr�ciunului �i Anului
Nou s� v� aduc�, bucurie 

în case, mult noroc �i
s�n�tate al�turi de cei

dragi! La mul�i ani!
Ansamblul Folcloric 
�Florile Mure�ului�

Vladimirescu

Miercuri, 29 noiembrie 2023, începând cu ora 14:30, pe
traseul Consiliul Jude�ean Arad � Bulevardul Revolu�iei �
Teatrul Clasic �Ioan Slavici� � Prim�ria Arad, a avut loc �i
în acest an Parada Portului Popular, cu scopul reconstituirii
delega�iilor care au participat la Marea Unire din anul 1918.

Evenimentul a fost organizat de Consiliul Jude�ean Arad
(prin Centrul Cultural Jude�ean Arad) împreun� cu Prim�ria
Arad (prin Centrul Municipal de Cultur� Arad).

Al�turi de celelalte localit��i din jude�ul Arad, localitatea
Vladimirescu a fost reprezentat� de tinerii dansatori ai
Ansamblului folcloric �Florile Mure�ului�, înso�i�i de un grup
de cet��eni din comun�, care au îmbr�cat tradi�ionalele cos-
tume populare române�ti.

˛n fa�a celor care au de�lat s-a a�at un grup de tineri care
a purtat un drapel uria�

La 29 Noiembrie 2023, pe traseul Consiliul Jude�ean - Bulevardul Revolu�iei - Teatrul �Ioan Slavici� - Prim�ria Arad
a avut loc tradi�ionala manifestare cultural�, organizat� de Ziua Na�ional� a României,

Parada portului popular tradi�ional

Delega�ia din Vladimirescu, care a participat la evenimentul
de la 29 Noiembrie, în tradi�ionala fotogra�e de grup
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�S�pt�mâna verde� a fost un
prilej de bucurie pentru elevii
clasei a V-a A, de la �coala Gim-
nazial� Vladimirescu, de a des-
coperi locuri noi �i de a tr�i
experien�e inedite dincolo de
poarta �colii. ˛nv��area nonfor-
mal� realizat� prin intermediul
excursiilor contribuie la forma-
rea unei atitudini active �i par-
ticipative în rândul elevilor,
ajut� la formarea unui set perso-
nal de valori, la formarea
capacit��ii de lucru în echip�, la
dobândirea de noi abilit��i,

ofer� o mai bun� în�elegere asu-
pra societ��ii �i a mediului în-
conjur�tor. 

Obiectivul principal al
activit��ilor realizate a fost, pe
de o parte, cunoa�terea, în�ele-
gerea �i aprecierea valorilor cul-
turale, istorice �i naturale ale
localit��ii, iar pe de alt� parte,
stimularea �i dezvoltarea pe
multiple planuri a personalit��ii
copiilor. Aceste activit��i aduc
elevii mai aproape de natur�,
stimuleaz� munca în echip� �i
comunicarea e�cient�, ofer�

cuno�tin�e, deprinderi �i rela-
xare. 

Elevii au vizitat Parcul Ope-
rei din Timi�oara, s-au plimbat
cu vapora�ul pe Bega, au vizitat

Parcul �oricol Eutopia Gardens
din Mândruloc, Parcul de pa-
nouri fotovoltaice Hypervolt
din Vladimirescu �i Ferma Zoo-
land de la Sâmb�teni, depla-
sându-se cu bicicletele, pe jos �i
cu autocarul. Au adunat �Ca-
pace cu su�et� pentru ajutora-
rea celor în nevoi. S-au cunoscut
mai bine, s-au ajutat �i s-au bu-
curat! Au avut ocazia s� observe
plantele �i animalele, modi�c�-
rile acestora în anotimpul
toamna. Prin bun�voin�a dom-
nului Gu�et Vladimir, elevii au
avut parte de o lec�ie deosebit�
despre modalitatea de a folosi
energia solar� pentru a ob�ine

energie electric� folosind pa-
nourile fotovoltaice. Au inv��at
despre efectele nocive ale po-
lu�rii, despre fotoni, invertor,
formula de calcul pentru curba
orar� �i cea pentru producerea
curentului. Au înv��at c� sursele
alternative de producere a cu-
rentului electric nu sunt po-
luante �i c� aceste panouri
solare sunt amplasate pe tere-
nurile neproductive, în zone
contaminate sau pe gropile de
gunoi închise ecologic.

Au consemnat: 
prof. Zl�gnean Artemiza

prof. consilier �colar 
Sas Elena

�S�pt�mâna verde�: Mai aproape de natur�

˛n cadrul S�pt�mânii Verzi medicul
stomatolog H�h�ianu Adina (cabine-
tul stomatologic în localitatea noastr�,
strada Eroilor, nr.4 C) le-a f�cut o vi-
zit� pre�colarilor celor dou� gr�dini�e,
unde au participat la o lec�ie despre
s�n�tate oral� în cadrul c�reia au
înv��at cum s� î�i men�in� din�i�orii
s�n�to�i, cum trebuie efectuat corect
periajul. De asemenea copiii au trecut
un control al din�ilor. Au fost ascult�-
tori, au contactat cu u�urin�� �i priete-
nos cu medicul, astfel credem c� în
viitor vor dep��i mai rapid eventuale
frici pe care le-ar putea avea când
merg la un control periodic la cabine-
tul stomatologic.

Este una dintre activit��ile impor-
tante, pentru c� igiena oral� este
esen�ial� din primii ani, pentru evita-
rea apari�iei cariilor sau, mai grav, a
infec�iilor.

Ne-am propus prin aceast� activi-
tate s� atragem aten�ie celor mici asu-
pra necesit��ii �i importan�ei igienei
dentare, pentru c� un obicei s�n�tos,
�xat de la cele mai fragede vârste, are
�anse foarte mari s� �e men�inut pe
parcursul întregii vie�i.

Mul�umim medicului stomatolog
H�h�ianu Adina pentru implicarea în
acest proiect.

Director adjunct,
Prof. înv. pre�colar 

B�ltan Manuela

Vizita medicului stomatolog la Gr�dini�ele cu 
Program Normal Nr. 1 �i Nr. 2 din Vladimirescu
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Tudor Ovidiu-Valentin &
Marian Simina-Claudia

Budae Marius-Vlad &
Sandu Irina-Codru�a

Tomodan-Hora�iu-Ciprian
& Bleju�c� Gabriela

Lop�taru Radu-Emil 
& Blidar Maria

Tanas� Marian &
�tef�nescu C�t�lina-Florina

Cas� de
Piatr�

PIERDERE
Studenta �ERBAN NICOLETA, de la Universitatea

de Vest �Vasile Goldi�� din Arad, declar pierderea car-
netului de stundet. ˛l declar nul.

«Nunta de Aur»
Familiile Mihu (Cristian �i Ana), Malinescu

(Constantin �i Aurelia) �i Budin (Dorin 
�i Jenica) au fost felicitate �i premiate de 
Prim�ria �i Consiliul Local Vladimirescu, 
la aniversarea celor 50 de ani de c�s�torie

Punct final în sezonul de toamn�. 
Returul va începe în luna Martie 2024

� LIGA 4 SENIORI: etapa a VIII-a: Glogov�� a stat; etapa a IX-
a: Glogov�� � Sântana 0-3; etapa a X-a: Felnac � Glogov�� 3-1;
etapa a XI-a: Glogov�� � Ineu II 7-2; etapa a XII-a: Z�brani �
Glogov�� 2-1; etapa a XIII-a: Glogov�� � �imand 0-1; etapa a
XIV-a: P�uli� � Vladimirescu 2-1; etapa a XV-a: Glogov�� �
Beliu 2-1; etapa a V-a (restant�): Sebi� � Glogov�� 0-2.

Clasamentul la zi: 
1. Viitorul Arad 14  11  2    1   45-13   35p
2. P�uli�ana P�uli� 14  11  0    3   33-16   33p
3. Unirea Sântana 14    9  3    2   37-13   30p
4. Frontiera Curtici 14    9  3    2   46-23   30p
5. Victoria Felnac 14    9  2    3   53-21   29p
6. �oimii �imand 14    7  3    4   33-20   24p
7. C.S. Beliu 14    4  7    3   26-20   19p
8. C.S. Glogov�� 2013 14    6  1    7   22-18   19p
9. Podgoria Pâncota 14    5  3    6   26-25   18p

10. Victoria Z�brani 14    5  2    7   21-44   17p
11. Victoria N�dlac 14    4  0  10   15-42   12p
12. Athletico Vinga 14    3  1  10   13-33   10p
13. Voin�a Macea 14    2  3    9   18-32     9p
14. Na�ional Sebi� 14    2  1  11   23-41     7p
15. Academia Brosovszky Ineu II 14    2  1  11   19-69     7p
� LIGA a V-a SENIORI (Seria B): etapa a VIII-a: Horia �
Irato�u 5-4; etapa a IX-a: Pilu � Horia 3-0; etapa a X-a: Horia �
P�uli� II 2-2; etapa a XI-a: Livada � Horia 1-1; etapa a III-a (res-
tant�): Horia � Ghioroc 3-2.

Clasamentul la zi:
1. Frontiera Pilu 10   6  1  3   29-14   19p
2. Podgoria Ghioroc 10   6  1  3   27-18   19p
3. ˛nfr��irea Irato�u 10   5  1  4   24-21   16p
4. �oimii Livada 10   5  1  4   25-31   16p
5. Olimpia Bârzava 10   4  3  3   29-19   15p
6. F.C. Sântana 2016 10   4  3  3   25-21   15p
7. C.S. Real Horia 10   4  3  3   26-23   15p
8. P�uli�ana P�uli� II 10   4  2  4   22-17   14p
9. C.S. �ofronea 10   2  4  4   21-27   10p

10. Viitorul Caporal Alexa 10   2  2  6   20-37     8p
11. F.C. Spicul Olari 10   2  1  7   19-39     7p
� LIGA a VI-a SENIORI (Seria A): etapa a VII-a: Z�d�reni II
� Mândruloc 2-2; etapa a VIII-a: Mândruloc � Z�brani II 0-0;
etapa a IX-a: Gloria Arad � Mândruloc 2-1; etapa a X-a: Zi-
mandu-Nou � Mândruloc 2-2; etapa a XI-a: �iria � Mândruloc
7-0; etapa a XII-a: Mândruloc � S�vâr�in 1-2.

Clasamentul la zi:
1. �iriana �iria 10   7  0  3   27-17   21p
2. Victoria Z�brani II 9   5  3  1   25-13   18p
3. Cetate S�vâr�in 10   5  2  3   23-20   17p
4. Gloria Arad 10   5  0  5   14-17   15p
5. Mure�ul Z�d�reni II 8   2  5  1   18-15   11p
6. Semlecana Semlac 10   3  1  6   16-22   10p
7. Mure�ana Mândruloc 10   2  3  5   15-21     9p
8. F.C. Zimandu-Nou 9   1  2  6     7-20     5p

� LIGA a IV-a JUNIORI A1 (Seria A): etapa a VI-a: N�dlac �
Glogov�� 5-1; etapa a VII-a: Glogov�� a stat; etapa a VIII-a:
Glogov�� � Livada 1-4; etapa a IX-a: Curtici � Glogov�� 4-2;
etapa a X-a: Glogov�� � Pecica 1-6; etapa a XI-a: Gloria Arad �
Glogov�� 2-1.

Clasamentul la zi:
1. Viitorul Arad 9   9  0    0   74-  1   27p
2. Progresul Pecica 9   8  1    0   43-  7   25p
3. Frontiera Curtici 9   6  0    3   25-22   18p
4. Gloria Arad 10   5  1    4   19-26   16p
5. �oimii Livada 9   5  0    4   35-25   15p
6. Victoria Felnac 9   5  0    4   25-41   15p
7. P�uli�ana P�uli� 9   4  1    4   28-26   13p
8. Victoria N�dlac 9   3  1    5   28-35   10p
9. Victoria Z�brani 9   2  2    5   15-20     8p

10. C.S. Glogov�� 2013 10   1  0    9   13-42     3p
11. Athletico Vinga 10   0  0  10     7-67     0p

Echipele noastre de
fotbal, în Campionatul
Jude�ean 2023/2024

Mihu Cristian �i Ana

Malinescu Constantin �i Aurelia

Budin Dorin �i Jenica
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˛n perioada 15-19 Noiem-
brie 2023, în localitatea Anti-
bes (din Fran�a) a avut loc a
13-a edi�ie a Campionatului
European de Karate WUKF, la
care au par ticipat 1.352 spor-
tivi, 2.633 intr�ri din 25 ��ri, 45
federa�ii. România a fost re-
prezentat� de peste 200 de
sportivi care au reu�it s� cla-
seze �ar� noastr� în fruntea
clasamentului european cu 80
medalii de Aur, 84 medalii de
Argint �i 84 medalii de Bronz.

Printre cei peste 200 de
sportivi români au fost �i 5
sportivi ai C.S. Glogov��
2013, care, în ciuda con -
curen�ei foarte mari, au reu�it
s� câ�tige 4 medalii de Argint
�i 3 medalii de Bronz, astfel: 

- Varga Andreea: dubl� vi-
cecampioan� european� la
probele de kumite individual
�i kumite echipe rotativ; 

- Pap Claudia: vicecam-
pioan� european� la proba de
kumite echipe rotativ �i locul

3 la proba de kumite indivi-
dual;

- B�ld�u Rebeka: vicecam-
pioan� european� la proba de
kumite echipe rotativ �i locul
3 la proba de kumite indivi-
dual;

- Vîrciu C�t�lin: locul 3 la
proba de kumite individual;

- Kuncz Erik: a avut pres -
ta�ii bune clasându-se la proba
de kata individual pe locul 20
(din 46 sportivi) �i la proba de
kumite individual pe locul 9

(din 28 sportivi). 
Mândr� de voi, nevoie

mare! Emo�ii, munc�, sacri-
�cii, multe ore de antrena-
ment, pasiune, dedicare, efort,
uneori lacrimi, prietenie, fair-
play, dar nimic nu e prea greu
sau prea mult când î�i vezi
visul devenit realitate �i ai
reu�it s� urci pe podium la un
campionat de asemenea
anvergur�. 

Mul�umim pentru sprijin,
ca de �ecare dat�, Prim�riei
Comunei Vladi mirescu, dom-
nului primar Mihai Mag,
domnului viceprimar Ioan
Plave�i, domnului pre�edinte
al clubului Ciprian Mocan,
�rmei Terracult �i p�rin�ilor
acestor sportivi minuna�i!

Antrenoare, 
LAVINIA MORARU

Campionatul European de Karate de la Antibes (Fran�a)

Comportare foarte bun� 
a tinerilor karateka 
de la C.S. Glogov��

Sportivii no�tri au contribuit cu �apte medalii 
la zestrea echipei României la aceast� competi�ie Antrenoarea Lavinia Moraru (în stânga imaginii),

împreun� cu cei cinci sportivi de la C.S. Glogov��
cu care a participat la �Europeanul� din Fran�a

˛n weekend-ul 16-17.12.2023,
în Sala Sporturilor Horia De-
mian din Cluj-Napoca a avut
loc a 14 - a edi�ie a Cupei Cam-
pionilor Europeni (Transylvania
WUKF Karate Cup - 14th Euro-
pean Champions Cup PART OF
WUKF EUROPEAN TOUR
2023) la care au participat 960
de sportivi din 88 de cluburi, 24
de federa�ii din 16 ��ri (1635 de
într�ri).

C.S. Glogov�� a fost repre-
zentat de 15 sportivi, ace�tia
reu�ind s� câ�tige 13 medalii (3
medalii de aur, 5 medalii de ar-
gint �i 5 medalii de bronz),
dup� cum urmeaz�:

- Locul 1 �i medalie de aur:
Biri� Casian, H�r�an Victor �i
Terhe� Alexandru, în proba de
kumite echipe rotativ, 13 ani; 

- Locul 2 �i medalie de ar-
gint: Varga Andreea, Pap Clau-
dia, Mar�ieu Teodora �i

Mohaci Alexia, în proba de ku-
mite echipe rotativ 14-15 ani, �i
Zsigmond Bianca în proba de
kumite individual 12 ani; 

- Locul 3 �i medalie de
bronz: Kuncz Erik, în proba de
kumite individual 14-15 ani -65
kg, Zl�gnean �tefan, în proba
de kumite individual 16-17 ani -
65 kg �i Jurca Gabriel, în proba
de kumite individual 21-35 ani -
65 kg. 

- Vîrciu Eliza: locul 4 din 26
de sportive în proba de kumite
individual 9 ani Open; 

- Vîrciu C�t�lin: locul 4 din
35 de sportivi în proba de ku-
mite individual 11 ani -150 cm.

Presta�ie foarte bun� a avut
�i sportivul Kis �tefan
clasându-se pe locul 9 din 35 de
sportivi în proba de kumite in-
dividual 11 ani -150 cm. Cu
aceast� competi�ie am reu�it s�
termin�m frumos anul

competi�ional 2023, urmând ca
pe data de 22 decembrie s�
facem premierea sportivilor �i,
apoi, o bine meritat� vacan��.
Mândr� tare de voi, samuraii
mei! �i de aceast� dat� �in s�

mul�umesc pentru tot sprijinul
necondi�ionat domnului primar
Mag Mihai, domnului vicepri-
mar Plaveti Ioan, Consiliului
Local Vladimirescu, domnului
pre�edinte Ciprian Mocan �i nu

în ultimul rând p�rin�ilor!
Sper�m s� v� � f�cut mândri de
noi �i de aceast� dat�.

Antrenoare,
LAVINIA MORARU

Alte medalii ob�inute de tinerii karateka din
Vladimirescu, la ultimul concurs al anului

Antrenoarea Lavinia Moraru (în dreapta imaginii), împreun� cu sportivii cu care a participat 
la Cupa Campionilor Europeni de la Cluj-Napoca


